
 

 

Comunicato Ufficiale n.21 del 15/01/2025 

GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE  HOCKEY PISTA 

Anno sportivo 2024/2025 

Campionato Serie A1 HP 

Gare del 11-12 Gennaio 2025 

 

Esaminati  i  documenti  ufficiali  di  gara,  si  omologano  gli  incontri  relativi  alla manifestazione  in  

oggetto,  con  la  riserva  di  ulteriori  eventuali  provvedimenti  sulla posizione dei tesserati. 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI: 

 

Gara del 11/01/2025 - HOCKEY SARZANA (cod.2399) - TEAMSERVICECAR MONZA (cod.3724) 

 

A CARICO DI ATLETI 

 

Visti gli artt. 1-33 RGD Commina: 

Squalifica di 3 (tre) giornate e ammenda di € 300,00 (trecento,00) a  

Borsi Davide (ASD HOCKEY SARZANA - Cod. 2399) 

Il quale veniva espulso direttamente per aver colpito con il proprio bastone all’altezza del volto, 

disinteressandosi della palla e in maniera volontaria, un giocatore della squadra avversaria che 

fortunatamente non riportava conseguenze fisiche  

 

A CARICO DI SOCIETA' 

 

Visti gli artt. 13 RGD Commina: 

Ammenda di € 250,00 (duencentocinquanta,00) a  

ASD HOCKEY SARZANA - Cod. 2399 

In quanto, qualche minuto prima dell’inizio della gara alcuni tifosi della società di casa accendevano 

all’interno dell’impianto un fumogeno il quale a causa del fumo prodotto limitava la visibilità. Pertanto 

per consentire l’inizio della gara è stato necessario aprire le porte dell’impianto e far circolare aria, il 

tutto a discapito dell’orario di inizio. L’incontro infatti iniziava con qualche minuto di ritardo. 

 

 

Il Giudice Sportivo Nazionale 

                     Hockey Pista 

                 Avv. Gregorio Stanizzi 

 

 

 


